

SRBIJANSKI PREMIJER NIJE DOŽIVIO OBIČNU PROMETNU NESREĆU

Na Zorana Đinđića ipak pokušao atentat

Večernji list: 24. 02. 2003.

BEOGRAD - Inspektori MUP-a Srbije otkrili su operativne podatke koji potvrđuju da je na premijera Srbije Zorana Đinđića u petak na autocesti u Novom Beogradu ipak izvršen atentat.

Policija je, kako je jučer javio RTS, otkrila da je Dejan Milenković Bagzi čekao na zaustavnom traku autoceste dolazak kolone s Đinđićem koji je krenuo na službeni put u Banju Luku.

Kada je dobio signal mobitelom da stiže službena kolona, u punoj je brzini kamionom "mercedes" s austrijskim tablicama, naletio je na kolonu. MUP je ranije priopćio da je izravni sudar s automobilom u kojem se nalazio Đinđić izbjegnuto zahvaljujući samo sposobnosti i pribranosti njegova vozača.

U međuvremenu MUP Srbije formirao je poseban tim u kojem se nalaze najiskusniji policajci, koji trebaju otkriti tko je sve bio uključen u pripremanje neuspjelog atentata na premijera Đinđića. D. Milenković, koji je uhićen i nalazi se u pritvoru, otprije je poznat policiji. Nije osuđivan, ali je nekoliko puta bio osumnjičen za razna krivična djela. Mediji tvrde da je pripadnik "surčinskog klana", jedne od najjačih mafijaških grupa u Beogradu. Navodno je i blizak prijatelj Ljubiše Buhe Čumeta, kontroverznog biznismena iz Surčina, koji također pripada istom klanu. Buha, koji je pobjegao iz zemlje, nedavno je u medijima bivšu i sadašnju vlast optužio za veze s mafijom, ubojstva i šverc drogom.

U prvoj reakciji po dolasku u Banju Luku srbijanski premijer u petak je odbacio mogućnost atentata rekavši da je posrijedi "nesavjesni vozač koji je vježbao na autocesti".

Nakon novih saznanja policije premijer Zoran Đinđić nije više isključivao mogućnost da je posrijedi atentat, usporedivši događaj s atentatom na Vuka Draškovića i njegove suradnike na Ibarskoj magistrali 1999. Na Draškovićev automobil tada je također naletio kamion "mercedes" usmrivši četiri člana SPO-a, dok je Vuk Drašković lakše ozlijeđen.

Zorana Bajt